
MUZICA RAŢIUNII 2026

Nr. crt. Numele şi prenumele elevului Clasa Şcoala de provenienţă

1 Achimescu Andrei Clasa a III-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu” 

2 Aldea Kevin Angel Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

3 Almajanu Andreea Clasa a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

4 Anastasia Tutilescu Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

5 Antonie Ștefan Clasa a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

6 Arbanasi Nadia Nicoleta Clasa a III-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

7 Babalic Antonia Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

8 Badoiu Karina Maria Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

9 Balanoiu David Stefan Clasa a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

10 Baloi Darius Andrei Clasa a III-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu” 

11 Baroga Maya Ana-Maria Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

12 Bălașa-Drăghia Petru-Drăghia Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

13 Bălțoi Andra Gabriela Clasa a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

14 Bertea Daria Cristiana Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

15 Bîzoi Albert Ștefan Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

1 Achim Kătălin-Gabriel Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

2 Alexandrescu Maria-Elena Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

3 Alexandru Daria-Georgiana Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

4 Almajanu Ianis Andrei Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

5 Ancuta Rania Stefania Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

6 Ancuța Rareș-Adrian Clasa a IV-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

7 Antonescu Natasha Elena Clasa a IV-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

8 Badea Eliza Maria Clasa a IV-a Școala Gimnazială "Petre Sergescu"

9 Bailesteanu Andrei Emil Clasa a IV-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

10 Baleanu Alexandru Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

11 Bădălan-Minea Eduard-Denis Clasa a IV-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

12 Bădița Ianis Ștefan Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

13 Băloi Erika Maria Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

14 Bărăitaru Maria Anastasia Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

15 Bejat David-Cristian Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6
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1 Bleoancă Luca-Cristian-Andrei Clasa a III-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu” 

2 Boată Ciprian-Gabriel Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

3 Bobia Maria Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

4 Boboc Alexandra Claudia Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.6

5 Boboc David Andrei Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

6 Bologa Karina Maria Clasa a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

7 Bornea Emma Alexandra Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.6

8 Brabete Jacqueline-Ellen Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.6

9 Buculeasa Rareș Ionuț Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

10 Buga Rares Cristin Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

11 Bulat Sara Elena Clasa a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

12 Buseu Elena Evelina Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

13 Bușe Tudor Nicholas Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

14 Buzatu Alexandru Andrei Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

15 Buzatu Antonia Ruxandra Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

1 Bejinaru Andrei Mihai Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

2 Birovescu Marco Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

3 Biță Timotei Clasa a IV-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

4 Bîltac Clasa a IV-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

5 Bobia Matei Andrei Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

6 Boceanu Sophia Elena Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

7 Bodeanu Andrei Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

8 Bodeanu Ștefan Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

9 Bondoc Ianis Antonio Clasa a IV-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

10 Borcilă Elena-Alexia Clasa a IV-a Școala gimnazială "Petre Sergescu"

11 Borugă Clara Maria Clasa a IV-a Școala gimnazială „Regele Mihai I”

12 Bran Raul-Valentin Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

13 Bratu Yannis Gabriel Clasa a IV-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

14 Bufanu Bianca Ionela Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

15 Burcă Văduva Radu George Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Constantin Negreanu”
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1 Calancea Ianis Gabriel Clasa a III-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

2 Calin Eric Stefan Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

3 Cean Andrei Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

4 Cîrhoată Antonia Maria Clasa a III-a Școala Profesională Corlățel 

5 Cîrjan Florina-Denisa Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.6

6 Cojocaru Erika Antonia Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

7 Coman Eva Maria Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

8 Constandin Ariana Irina Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

9 Constantin David Gabriel Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

10 Constantinescu Eva Maria Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.6

11 Costache Sara Andreea Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

12 Costaiche Rebeca-Maria Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

13 Costandache Flavius-Ayan Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

14 Crețan Timeea Elena Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

15 Croitoru George Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.6

1 Burileanu Andreea-Adina Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

2 Burileanu Maria-Delia Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

3 Chelu Antonia-Eleni Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

4 Chesoi Anays Rhea Andreea Clasa a IV-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

5 Chesoi Maria-Izabela Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

6 Cilibiu Elena-Raisa Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

7 Cimpoca Antonia Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

8 Cinpoca Rebeca-Cristiana Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

9 Cioară Eduard Andrei Clasa a IV-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

10 Cioca Ștefania Cristina Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.3

11 Ciocea Alma Ștefana Clasa a IV-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

12 Cioplea Maria Antonia Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

13 Ciurezu Izabela Maria Ioana Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

14 Cocoranu Patric Nicholas Antonio Clasa a IV-a Școala gimnazială "Petre Sergescu"

15 Conconi Giulia Elena Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 
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1 Cucu Aida Nicolle Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

2 Curea Andrada Elena Clasa a III-a Școala Gimnazială Malovăț 

3 Dario Antonia Maria Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

4 Dāruialā Amelia Raisa Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

5 Dima Victor Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

6 Dobre Andrei-Cătălin Clasa a III-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

7 Doinea Kevin Mario Andrei Clasa a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

8 Dragan Sotiria Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

9 Dragavei Stancu Alexandru Gabriel Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.6

10 Dragomir David-Ștefan Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.15 

11 Drăghici Mayra Sofia Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

12 Drăghici Patrick Alexandru Clasa a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

13 Dumitrescu Nicholas Adrian Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

14 Dunărințu Vlad Andrei Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

15 Dunărințu Mălina Gabriela Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

1 Conea Dragoș Andrei Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

2 Copaci Maya Maria Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

3 Corlan Rebecca-Alexia Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

4 Cosferent Antonia Maria Mihaela Clasa a IV-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

5 Costea Laura Maria Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

6 Cotoroianu Anais Valentina Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

7 Crăciun Maria Alexandra Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

8 Croitoru Natalia Clasa a IV-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

9 Dăneci Maya Elena Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

10 Dima David Ștefan Clasa a IV-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

11 Dîrlea Prundeanu Vlad Andrei Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Constantin Negreanu”

12 Dobre Anais-Maria-Violeta Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

13 Dragan Malina Ilinca Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

14 Dragomir Alessandra Mihaela Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

15 Dragomir Deian Gabriel Clasa a IV-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 
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1 Enescu Ștefania Gabriela Clasa a III-a Școala Gimnazială „Constantin Rădulescu Motru” 

2 Fetica Stefan Alexandru Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

3 Filip Emma Sofia Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

4 Fira Emma Rebeca Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

5 Fulga Jastin-Ayan Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

6 Gadau Ianos Rares Andrei Clasa a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

7 Găletușe Mario Ciprian Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

8 Gărgălie Aaron-Stefan Clasa a III-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

9 Gheorghescu Fabian Clasa a III-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu” 

10 Ghidărîm Sophia-Casiana Clasa a III-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu” 

11 Ghighilicea Andrei Călin Clasa a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

12 Ghintan Ioana Serena Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

13 Ghizel Tudor-Luca Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

14 Girghescu Eva Maria Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

15 Girghescu Sara Elena Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

1 Dragotoniu Mihaela Clasa a IV-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

2 Drinceanu Vladimir Ștefan Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

3 Dumbrava Vlad Andrei Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.14

4 Dumitrescu Cezar Alexandru Clasa a IV-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

5 Dumitrică Ovidiu Andrei Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.15

6 Dumitru Ioana-Teodora Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

7 Duncea Narcis-Patric Clasa a IV-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

8 Enescu Eduard Gabriel Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

9 Filip Anastasia Elena Clasa a IV-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

10 Florea Miriam Alexia Clasa a IV-a Școala Gimnazială "Petre Sergescu"

11 Fota Andrei- Daniel Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

12 Gavrilă Alexandru Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

13 Gencarau Sofia Maria Clasa a IV-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

14 Ghegu Yannis-Ștefan Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

15 Ghelbereu Daria Andreea Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 
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1 Giurcă Flavius Alexandru Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.6

2 Giuroiu Andreea Maria Clasa a III-a Școala Profesională Corlățel 

3 Gogan David-Mihai Clasa a III-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu” 

4 Gradinaru Timea Ioana Clasa a III-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

5 Grădinaru Roberto-Gabriel Clasa a III-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu” 

6 Grecu Andrei-Alexandru Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.6

7 Grecu Sofia Ioana Clasa a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

8 Gruescu Petru Andrei Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

9 Gurițã Ovidiu Marian Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

10 Halimi Almira Maria Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

11 Hamdi Matei Selim Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.6

12 Handrag Andrei Sebastian Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

13 Ianași Eva Maria Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

14 Idita Cristina Maria Clasa a III-a Școala Gimnazială „Regele Mihai l”

15 Igescu Octavian Petru Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.6

1 Ghițoiu-Ivan Alexandra - Maria Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

2 Giubega Anuska Sabrina Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

3 Giurconiu Floricel Eva-Maria Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

4 Gîrbea Bianca Maria Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

5 Godinel Flavius Cristian Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

6 Gogoase Albert Mario Clasa a IV-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

7 Golea Andreea Clasa a IV-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

8 Gruia Ilinca Nicole Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

9 Gulei Aris Casian Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

10 Gusita Albert Nicolas Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.14 

11 Harcău Cezar-Stefan Clasa a IV-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

12 Harcău Andrei-Robert Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

13 Iacob Toma Damian Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.14

14 Ionică Melania Lorena Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

15 Ivan Maria Ema Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.14 
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1 Ionescu Miruna Crina Elena Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

2 Ionică Sofia Ioana Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.6

3 Ion-Saftoiu Daria-Ecaterina Clasa a III-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

4 Istodorescu Eva-Maria Clasa a III-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

5 Iubiși Emma Denisa Clasa a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

6 Jumugă Iris Melania Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

7 Labanov Petru Bogdan Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.6

8 Lazar Filip David Gabriel Clasa a III-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

9 Luca Eva Caroline Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

10 Lungu Cristian-Constantin Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

11 Lungu David Ștefan Clasa a III-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

12 Lupascu Erika Maria Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

13 Lupulescu Diana Gabriela Clasa a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

14 Luță Magda-Andreea Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

15 Madalicia Raisa-Andreea Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

1 Ivașcu Ana Maria Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

2 Ivașcu Iulia Clasa a IV-a Scoala Alice Voinescu 

3 Kessler Eric David Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

4 Lăcraru Irina Clasa a IV-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

5 Lupșa Francesca Cristiana Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

6 Lupu Inghrid-Miriam Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

7 Manea Karina Ioana Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

8 Marcu Adelin Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

9 Mateescu Ianis Gabriel Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

10 Matei Teodora Alexandra Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

11 Mărculescu Erik-Marian Clasa a IV-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

12 Mărgeanu Andrei Cătălin Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Dimitrie Grecescu”

13 Mărunțelu Rareș Gabriel Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Constantin Negreanu”

14 Mihuți Daria Maria Elena Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

15 Milicevici Luca-Alexandru Clasa a IV-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 
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1 Mandreș Cristiana Maria Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

2 Manolea Patrick Andrei Clasa a III-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

3 Marichescu Raisa Andreea Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

4 Mariescu Jessica Ștefania Clasa a III-a Școala Gimnazială "Petre Sergescu"

5 Marin Adrian Nicolas Daniel Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

6 Marinescu Amalia-Maria Clasa a III-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

7 Matican Ema Elena Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

8 Măciucă Ionelia Georgiana Clasa a III-a Școala Profesională Corlățel

9 Militaru Zian-Nectarie Clasa a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

10 Mirsu Daria Ioana Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

11 Mitroi Sebastian Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.6

12 Mîțu Emma-Flavia Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

13 Moacă Erika Renana Clasa a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

14 Mogoșanu Antonia-Andreea Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

15 Motorga Matei Ioan Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

1 Molea Denis Dumitru Clasa a IV-a Școala Gimnazială "Petre Sergescu"

2 Mudava Darin-Andrei Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

3 Munteanu Darius Nicușor Clasa a IV-a Școala Gimnazială "Petre Sergescu"

4 Munteanu Karina-Mirela Clasa a IV-a Școala Gimnazială "Petre Sergescu"

5 Mustață Rareș Mihai Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

6 Nache Cristian Dorin Clasa a IV-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

7 Neaga Patrick Nicholas Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.14 

8 Nedela Deian-Stefan Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

9 Negrea Sara-Elena Clasa a IV-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

10 Negruț Alma Timeea Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

11 Nica Antonia Nicoleta Clasa a IV-a Școala Gimnazială "Petre Sergescu"

12 Nistoran David Nicholas Clasa a IV-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

13 Nistorică Eric Andrei Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

14 Nohaiu Cristian David Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.14 

15 Olariu Rareș Ioan Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 
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1 Neacșu Cristian Clasa a III-a Liceul Tehnologic „Decebal”

2 Neacșu Flavius Andrei Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.6

3 Nedelcu Vladimir Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

4 Nicolicescu Victor-Daniel Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

5 Olaru Sofia-Maria Clasa a III-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu” 

6 Olei Mara Elena Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

7 Pahonie Anisia-Elena Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.6

8 Păsat Nicolas Andrei Clasa a III-a Școala Profesională Corlățel

9 Pătruț Carla Mihaela Clasa a III-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

10 Păuna Maria - Irina Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

11 Păunescu Razvan Clasa a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

12 Pele Antonia Gabriela-Ionela Clasa a III-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

13 Persu-Marin Bogdan Alexandru Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

14 Petre Alexandra Daria Andreea Clasa a III-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

15 Popa Alexandru Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

1 Pacuraru Teodora Maria Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

2 Pana Adela Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

3 Paraschivu Luca Andrei Alexandru Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

4 Pasaliu Anais Mihaela Clasa a IV-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

5 Patrascuta Mihai Darius Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

6 Pața Maria Alesia Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

7 Pau Luca Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

8 Pauletu Anays Andreea Clasa a IV-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

9 Pavel Miriam Sofia Clasa a IV-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

10 Păducel-Armulescu Alexandru-Gabriel Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

11 Păniță Dalia Andreea Clasa a IV-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

12 Pârcioagă Vlad Marian Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

13 Pipirigă Daria Ștefania Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

14 Pipirigă Dragoș Andrei Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

15 Pîrcioagă Ștefania Andreea Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”
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1 Popa Maria Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

2 Prună Teodora Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

3 Racila Matthias Ionuț Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

4 Rășca David Cristian Clasa a III-a Școala Profesională Corlățel

5 Roată Nicol-Anastasia Clasa a III-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

6 Roman Sasha Cristian Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

7 Roșca David Cristian Clasa a III-a Școala Profesională Corlățel 

8 Roșca Patrick Georgian Clasa a III-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

9 Rotaru Maria-Alexandra Clasa a III-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu” 

10 Săftoiu Andrei Clasa a III-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu” 

11 Severineanu Stefan Bogdan Clasa a III-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

12 Sfranciog Sofia-Ioana Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.6

13 Sirbu Raisa Patricia Clasa a III-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

14 Sitaru Albert Marian Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

15 Slapciu Giulia-Maria Clasa a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

1 Avram Florin Antonio Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr.6

2 Badea Cristiana-Claudia Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

3 Badea David Andreas Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

4 Batineanu David Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

5 Băltățeanu Dario Nicolas Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr.6

6 Bejinaru Flavius Gabriel Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

7 Boboc Mihnea Constantin Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr.6

8 Boeți Cristian Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

9 Burducea Rebeca Maria Claudia Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

10 Busu Ana-Maria Clasa a V-a Scoala Gimnazială „Petre Sergescu” 

11 Caracalean Ioan Vlad Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr.6

12 Chiriță George Daniel Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr.6

13 Chiriță Răzvan Ștefan Clasa a V-a Scoala Gimnazială „Petre Sergescu” 

14 Ciorica Nikoll Maria Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

15 Cotoi Mihnea Alexandru Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr.6
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1 Sorescu Antonela-Maria Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.6

2 Stanciu Luca Mihai Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

3 Stanciu-Burileanu Miruna Olivia Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

4 Stancu Anais Maria Clasa a III-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

5 Stancu Ciprian Mihai Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

6 Stănchescu Rareș Andrei Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

7 Stelescu Luisa Maria Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

8 Stoican Tudor Matei Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

9 Stroescu Rareș Ștefan Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

10 Stuparu Mihaela-Gabriela Clasa a III-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

11 Șerban Rareș Zian Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

12 Șerbanoiu Antonia Maria Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

13 Șișu Eduard Irinel Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.15 

14 Şteta Ştefan Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

15 Tiparu Eduard Andrei Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

1 Dan Daria-Valentina Clasa a V-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

2 Dăncău Alex Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

3 Dăncău David-Andrei Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

4 Dragomirescu Denis Gabriel Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr.6

5 Drăghici Randi Valentin Clasa a V-a Colegiul Național Traian

6 Duduveica David Catalin Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

7 Fîci Adrian Darius Clasa a V-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

8 Florea Erika Alexandra Clasa a V-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

9 Gagea Raluca Nicoleta Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

10 Ghenciu Darius Gabriel Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr.6

11 Godinel Ana Alexandra Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

12 Gusman David Andreas Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr.6

13 Herjeu Maia Elena Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

14 Iovan Iulia-Alexandra Clasa a V-a C.N.P. „Ștefan Odobleja”

15 Iovan Milena Gabriela Clasa a V-a Școala Gimnazială "Petre Sergescu"
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1 Pîrvulescu Amalia Clasa a IV-a Liceul Tehnologic „Decebal”

2 Plăvițu Nectaria Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

3 Ploștinaru Patrick Andrei Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

4 Pop Rareș-Andrei Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

5 Popescu Andrei Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

6 Popescu Beatrice-Andreea Clasa a IV-a Liceul Tehnologic „Decebal”

7 Popescu Eduard-Ionuț Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

8 Popescu Robert-Andrei Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.15

9 Porumbel Petru Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

10 Predoi Amalia-Elena Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

11 Prodan Teodor Alexandru Clasa a IV-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

12 Radu Ana Elisa Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.14 

13 Rafa David-Ciprian Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

14 Răducu Sophia Cristina Clasa a IV-a Școala Gimnazială "Petre Sergescu"

15 Rădulețu Teodor Laurențiu Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

1 Isfan Mirria Elena Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

2 Lăpădat Vlad-Mihai Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr.6

3 Lăpuște Andrei-Petru Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

4 Lupu Robert Alexandru Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr.6

5 Mănoaica Denis Adelin Clasa a V-a Școala Gimnazială "Petre Sergescu"

6 Mișcodan Daria Maria Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr.6

7 Niță Maya Gabriela Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr.6

8 Ofiteru Issan Matteo Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

9 Orodan Karina Andrada Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

10 Paraliov Maria Alexandra Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

11 Păiuș Maria Isabela Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

12 Pătrașcu Elena Iris Clasa a V-a Scoala Gimnazială „Petre Sergescu” 

13 Pătruț David Gabriel Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

14 Perți Laur Gabriel Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

15 Pîrvu Elisa Maria Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”
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1 Rochian Sofia Ioana Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

2 Roșca Teodora-Rebeca Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

3 Roșu Carla Maria Clasa a IV-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

4 Sălcianu David Elian Clasa a IV-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

5 Serafin Iulia-Natașa Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.14 

6 Simion Alexandru Claudiu Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

7 Sîrbu Theodor Razvan Clasa a IV-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

8 Sîrbulescu Nicolas-Davide Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

9 Socareva Lisa Maria Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.14 

10 Spuză Radu Constantin Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

11 Staicu Ines Eva Sofia Clasa a IV-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

12 Staicu Nicolas Ionut Alin Clasa a IV-a Școala Gimnazială "Petre Sergescu"

13 Stanica Ionut Casian Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

14 Stănculescu Evelina-Maria Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

15 Steta Andrei Marian Clasa a IV-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

1 Prisăcariu Eduard Bogdan Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr.6

2 Radosu Raysa Maria Mădălina Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

3 Răzuș Irina Ștefania Clasa a V-a Colegiul Național Traian

4 Robu Antonia Maria Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

5 Roșoga Denisa Maria Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

6 Săftoiu Alex-Daniel Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr.6

7 Simion Patricia Gabriela Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

8 Stanciu Rebeca Maria Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

9 Stângă Ana-Maria Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr.6

10 Surcel Alexandru Cosmin Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

11 Șteanță Sebastian Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

12 Teodor Andreea Teodora Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

13 Toma Nicole Alexandra Clasa a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

14 Trușcă Ariana Marina Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr.6

15 Trușcă Irina Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr.6
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1 Stîngă Jessica Maria Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

2 Stoica Ana Maria Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

3 Stoica Ana Maria Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

4 Suitariu Mihai-Efrem Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

5 Szilagyi Mathias Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

6 Ştefănescu Bogdan Andrei Ştefan Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

7 Ștefănescu-Klar Rayssa-Maria Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

8 Tanase Sofia Gabriela Clasa a IV-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

9 Tănasie Denisa Renesme Clasa a IV-a Liceul Tehnologic „Decebal”

10 Tiganele Nicole Elena Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

11 Tițu Ioan-Christian Clasa a IV-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

12 Traila Antonio Lucian Clasa a IV-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

13 Trănculescu Mateo-Andrei Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

14 Truia Bezawit-Florina Clasa a IV-a Liceul Tehnologic „Decebal”

15 Țăruși Rareș Casian Ștefan Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

1 Ulmet Alessia Anamaria Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr.6

2 Ursache Țucă Luca Clasa a V-a Colegiul Național Traian

3 Vătuiu Elena Alexandra Clasa a V-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

4 Vijulie Ioana Alexandra Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr.6

5 Vîlsan Alexandra Elena Clasa a V-a Colegiul Național Traian

6 Toader Antonio Andreeas Clasa a III-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

7 Tomoescu Adrian Bogdan Clasa a III-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

8 Țiclete Patricia Elena Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.6

9 Țipluică Damian Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.6

10 Țînțaru Maria-Rafaela Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.6

11 Văcaru Eric Ștefan Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

12 Văleanu Denis Adelin Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

13 Verbuncu Luca Gavril Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

14 Vijulie Matei Mario Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

15 Vîlcu Rareș Andrei Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.14 
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1 Vîlsan Teodora Maria Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.6

2 Vlăduț Andrei Ștefan Clasa a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

3 Zaharia Damian Marian Clasa a III-a Școala Gimnazială Nr.6

4 Zurliu Iulian Raul Clasa a III-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

1 Udrea Maria Clasa a IV-a Școala Gimnazială "Petre Sergescu"

2 Ugrai Ema Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

3 Ursu Lavinia-Nicoleta Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

4 Usturoi Luca Gabriel Clasa a IV-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

5 Vasile Maya Ștefania Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

6 Văduva Sara-Roberta Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.6

7 Vereș Mario Raphael Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

8 Vidoe Rares Stefan Clasa a IV-a Liceul De Arte „I.St. Paulian”

9 Vinatoriu Antonia Marina Clasa a IV-a C.N.P. „Ștefan Odobleja” 

10 Wieland Arya Clasa a IV-a Școala Gimnazială Nr.14 

11 Florescu Ioana Clasa a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 
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